AUo cUAARYELG YLa KoKal vn Kat ortAa

Zuvs?mcpenoav X0eq 10 Bpadu otn Napioa duo aAAodaroi, utinkoot AABaviag, n7\lKLO.Q 29 kau
25 €TWV avTioToLa, yla KATOoXN VAPKWTIKWY ouclwy Kat tapdapfacn tou Nouou Mepi OmAwv.

Kata tn dLlapKeLla aoTUVOULKOU EAEYXOU TIou dlevePYNRONKe XBeg To Ppddu otn AdpLloa oL duo
OUAANPBEVTEG KATEARPONoAV va PETAPEPOUV PE IXE auToKivnTOo EMTA MOCOTNTEG KOKALVNG
o€ VALAOV CUCKEUAOLEG, ETILHEAWG KPUMPEVEG, OUVOALKOU UELKTOU Bapoug 4,7 ypaupapiwyv

2Tn ouvexeLa, dLeveEPYNONKE £peuva o€ dlaPePLoa otn AApLoa, TO OTI0L0 XPNOLPOTIOLoUVTaV
ard Toug CUAANPBEVTEG WG XWPEOG atOKPUYNG KAl arobrkKeuong TwV VAPKWTIKWY OUCLWY,
orou Bpebnkayv Kat Kataoyebnkav:

« EikoOL TIOOOTNTEG KOKALVNG OE VALAOV OUOKEUAOLEG, JELKTOU BApouc 299 ypauuapiwy.

* Mia moocotnTa ouciag ayvwong XNULKNG ouvBeong o€ valtlov ouokeuaaoia, n oroia
XPNOLUOTIOOUVTAV YLa TIPOOHLEN JE TNV KOKALVN, CUVOALKOU PEIKTOU Bapoug 23,4 ypauuapiwy.

» AUO NAEKTPOVLKEG CUyapLEG akpLpeiag.

* Auo TupoPoAia omAa (rotoAa), 1 papkag TOCAREV dwapetpripatog 7,65 mm pe
evowpatwpevo yepwothpa kat 1 papkag ZASTAVA, dwaupetpnuatog 6,35 mm, ye
EVOWUATWHPEVO YEULOTHPA KAL OKTW PUOLYYLA CUVOALKA.




AuUo cUAAYELG YLa KoKalvn Kat onAa

« Meyaloc aplBuodg VALAOV CUOKEUAOLWY KOKALVIG.

EmunpooBeta, o€ £peuveg Tou dlevepynonkav otn AdpLoa OTLG OLKiEG TwV dUO
OUAANPBEVTWY PPeBnKav KAl KATAOXEBNKAV CUVOALKA:

+ 8.095 gupw

* Enta kKivntd tTnAepwva

» AUO opntoi NAEKTPOVLKOL uttoAoyLoteg (laptop)

To IXE auTtokivnTo Twv CUAANPOEVTWY KATAOXEBNKE.
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